
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

Εύοσμος      17  - 1 - 2013 
  
Αρ. Πρωτ.:    3498 / 2013 
 

 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 

                     
                                           ΣΕ   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   ΤΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                                                
                                               ΠΡΟΣ     1.       Κυρκαλά Ηλία                                   
 

2.      Τεβεκέλη Μάλαμα                    
 

3.       Ευθυμιάδη Ευθύμιο                                  
 

4.       Παπαδόπουλο Θεοφάνη 
 

5.       Μανδαλιανό Αλέξανδρο 
 

6.       Σωτηράκη Κων/νο                                 
 

7.       Καμαρινό Ιωάννη                                  
 
                                                              8.       Σούλα Πέτρο                              
 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις των αρθ. 72 και 75 του Ν. 3852/10 o Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου  κ. Λαφαζανίδης Ευστάθιος 
σας καλεί  να  προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων 
Δημοτικού Συμβουλίου) την Δευτέρα  21 / 1 / 2013 και ώρα 11.30 
σε τακτική  συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής (α/α 1η ) με θέματα  ημερήσιας 
διάταξης: 
 
 
 
Θέμα: 1. Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Θέμα: 2. Κατακύρωση διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια 

Εξοπλισμού Ειδικών Σχολείων Και Τμημάτων Ένταξης Δήμου 
Κορδελιού- Εύοσμου»(αρ.πρωτ.42164 / 2012) 
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Θέμα: 3. α) Ακύρωση της 306/2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
β) Επιστροφή των εγγυητικών επιστολών καλής εκτέλεσης της 

Κ/Ξίας «Σ. Φασιάς & Σία Ε.Ε. – Ν. Μπουγαϊδης» 
γ) Κατακύρωση του διαγωνισμού στον 2ο μειοδότη 
δ) εξουσιοδότηση της Δ/νσης Μελετών και Έργων για αποστολή 

πρόσκλησης κατάθεσης επικαιροποιημένων δικαιολογητικών 
ε) εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της σύμβασης 
 

Θέμα: 4. Έγκριση των από 4-12-2012 και 20-12-2012 (ορθή επανάληψη) 
πρακτικών και κατακύρωση για την προμήθεια : Προμήθεια 
πινακίδων κυκλοφορίας και ονοματοθεσίας  οδών , 
προϋπολογισμού 36.300,00 ευρώ (αρ.μελ.764/2012)  
 

Θέμα: 5. 1)Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας. 
2)Κατακύρωση της κατασκευής του έργου στον μειοδότη. 
3) Εξουσιοδότηση της Δ/νσης Πολιτικής προστασίας και 
συντηρήσεως Τεχνικών Έργων για αποστολή του φακέλου 
δημοπρασίας προς έγκριση στο Ελεγκτικό Συνέδριο και στην 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και αποστολή πρόσκλησης 
προς τον μειοδότη προσκόμισης των απαραιτήτων 
επικαιροποιημένων δικαιολογητικών σύμφωνα με την διακύρηξη. 
   

Θέμα: 6. Απόδοση ΧΕΠ ποσού 2.500,00 ευρώ στο όνομα του υπαλλήλου 
Καρυπίδη Βασίλειου για την αλλαγή επωνυμίας στις άδειες 
κυκλοφορίας οχημάτων. 
 

Θέμα: 7. Έκδοση ΧΕΠ στο όνομα του υπαλλήλου Παπαδόπουλου 
Κων/νου του Ιωάννη για δαπάνες ΚΤΕΟ. 
 

Θέμα: 8. Απόδοση ΧΕΠ Ν.2536/2012 για δαπάνες ΚΤΕΟ κλπ. που 
εκδόθηκε στο όνομα του  μόνιμου υπαλλήλου Μαργαρίτη 
Σταύρου. 
 

Θέμα: 9. Απόφαση ανατροπής αναλήψεων υποχρέωσης έτους 2012. 
 

Θέμα: 10. Λήψη απόφασης εξώδικου συμβιβασμού για το ποσοό που 
οφείλεται στο Δήμο για την ιδιοκτησία του ΘΕΟΦΑΝΙΔΗ ΣΑΒΒΑ 
λόγω μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα και τον καθορισμό 
τιμής μονάδας σύμφωνα με την αριθ. 8/507 διορθωτική πράξη 
εφαρμογής.  
 

Θέμα: 11. Λήψη απόφασης εξώδικου συμβιβασμού για το ποσοό που 
οφείλεται στο Δήμο για την ιδιοκτησία του ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΓΛΟΥ 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ  λόγω μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα και τον 
καθορισμό τιμής μονάδας σύμφωνα με την αριθ. 13/54 
διορθωτική πράξη εφαρμογής. 
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Θέμα: 12. Λήψη απόφασης εξώδικου συμβιβασμού για το ποσοό που 

οφείλεται στο Δήμο για την ιδιοκτησία των κληρονόμων  ΣΑΡΙΚΑ 
ΠΟΛΥΤΙΜΟΥ  λόγω μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα και τον 
καθορισμό τιμής μονάδας σύμφωνα με την αριθ. 8/471 
διορθωτική πράξη εφαρμογής. 
 

Θέμα: 13. Εκδίκαση ενστάσεων για την προμήθεια «Εξοπλισμού 
οπτικοακουστικής  εγκατάστασης για το Πολυλειτουργικό Κέντρο-
Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου» και τροποποίηση της 
βαθμολογίας των Τεχνικών Προσφορών. 
 

Θέμα: 14. Λήψη απόφασης για την απευθείας ανάθεση επικαιροποίησης της 
Αρχιτεκτονικής, Η-Μ, Στατικής μελέτης για το έργο με τίτλο: 
«Παιδικός Σταθμός οδού Επαμεινώνδα Δ.Ε. Ευόσμου του Δήμου 
Κορδελιού-Ευόσμου», προϋπολογισμού 17.959,96 € με το ΦΠΑ, 
σύμφωνα με το τεύχος προεκτίμησης αμοιβής, που αποτελεί 
μέρος της πράξης «Τεχνική υποστήριξη Δήμου Κορδελιού-
Ευόσμου για την εξειδίκευση και ωρίμανση/υλοποίηση έργων 
συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΣΠΑ»  . 
 

Θέμα: 15. Ψήφιση πίστωσης για οφειλές ΟΠΧ στην ΕΚΟ  
 

Θέμα: 16. Ψήφιση πίστωσης για συντήρηση οχημάτων. 
 

Θέμα: 17. Ορισμός συντελεστών  του τέλους καθαριότητας  , φωτισμού  - 
του δημοτικού φόρου και του ειδικού του ειδικού τέλους  για το 
2013. 
 

Θέμα: 18. Ορισμός τελών κοινοχρήστων χώρων, υπεδάφους  κτλ., για το 
οικονομικό έτος  2013.  
 

Θέμα: 19. Συζήτηση για την διαδικασία επιλογής χρηματοπιστωτικού φορέα για 
την λήψη δανείου σύμφωνα με την 479/2012 Απόφασης Δημοτικού 
Συμβουλίου. 
 

  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
    
 
 
    ΛΑΦΑΖΑΝΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
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